PDFファイルをコードからAPIを利用することで操作できます。クロスプラットフォーム環境で動作するアプリケーションの開発を支援するAPIライブラリです。
PDF用の包括的なAPI
PDFバージョン「1.7」に準拠したAPIを提供し、レイアウトや機能を損なうことなく、豊富な機能を備えたPDF文書を生成、編集、保存できます。
完全なテキスト描画
PDF文書にテキストの描画情報が保持されます。テキストと段落の書式、特殊文字、複数の言語、縦書き、テキスト角度などが保持さるので、完全な形でテキスト描画を再現できます。
.NET Standard 2.0 準拠
.NET Core、.NET Framework、Xamarinで動作するアプリケーションを開発できます。Windows、macOS、Linuxなどクロスプラットフォーム環境で動作可能です。
100を超えるPDF操作機能
ページの追加や削除、ページサイズ、向きの変更だけでなく、ファイルの圧縮、Webに最適化したPDFの生成など高度な機能もAPI操作で実現します。また、署名からセキュリティ機能まで様々な機能を含んだPDFフォームを生成可能です。
高速、軽量アーキテクチャ
軽量APIアーキテクチャでメモリと時間を節約できます。また、他の生成用ツールに依存せずドキュメントを生成可能です。
クラウドアプリケーション展開
Azure、AWSなどのサービスに配置するクラウドアプリケーションの開発で利用可能です。仮想マシン、コンテナ、サーバーレスなどの方法で配置できます。
